

Мне очень нравится телесериал "Строго на юг" и особенно - исполнитель главной роли констебля Фрейзера - Пол Гросс. Не могли бы вы рассказать об этом актере?

С. Харченко, Иркутская обл.

ПОЛ ГРОСС родился в Канаде в городе Калгари 30 апреля 1960 года. Отец Пола увез семью сначала в Англию, затем в Германию, потом в США и вновь в Канаду. Полу постоянно приходилось менять школы и заводить новых друзей. Учился он хорошо, после школы поступил в университет провинции Альберта на театральный факультет. Затем работал в Канадском региональном театре, где начал писать сценарии. За первую свою пьесу по-

лучил сразу две национальные награды. На сегодняшний день на счету Пола девять пьес и сценариев как театраль-

ных, так и телевизионных. Он успел сняться в 12 телефильмах, многие из которых сериалы, пяти художественных кинолентах.

Помимо этого, Пол пишет музыку и является автором нескольких песен, которые можно услышать в телесериале "Строго на юг".

Пол Гросс женат на актрисе

Марте Бернс, имеет двух детей и живет в провинции Онтарио.

